



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 17. listopada 2015. godine.

Glasnik 25

(2015. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti:

Premier liga (povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409):

Neodigrane utakmice:

6. kolo:

HAŠK 1903. - Trešnjevka (22. 10. u 16:15 h)

Dinamo (OO) - Dubrava Tim Kabel (22. 10. u 16:15 h)

7. kolo:

Jarun - Autoklub Siget (termin nije određen)

Odigrane utakmice:

6. kolo:

Cro Docs - Rudeš C.I.O.S. 1 – 1 (15. 10. 2015., Rudeš)

(Dražen BOBAN // Darko JOZINOVIĆ)

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ, 099 7330474):

Neodigrane utakmice:

6. kolo:

DNK Zagreb - Autocesta Ri - Zg (termin nije određen)

DDR Croatia 90./91. - Polet (Sveta Klara) (termin nije određen)

Kustošija - Sava (Gredice) (termin nije određen)

7. kolo:

Dinamo Turić - Kustošija (termin nije određen)

Gajnice - Blato (termin nije određen)

Autocesta Ri - Zg - DDR Croatia 90./91. (termin nije određen)

Stupnik Sport Mag - DNK Zagreb (termin nije određen)

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 2186084):

Neodigrane utakmice:

6. kolo:

Prigorje (Žerjavinec) - RIZ 1978. (termin nije određen)

Trnava - Ivanja Reka Posavina (termin nije određen)

Studentski grad 1 - Odra (termin nije određen)

7. kolo:

Prigorje (Markuševac) - Trnava (termin nije određen)

Concordia - Radnik Sesvete (termin nije određen)

RIZ 1978. - Mala Mlaka (26. 10.)

U ovom kolu vrijeme nas je poslužilo što u sljedećem, obzirom na najave vremenske prognoze o padavini kiše, neće biti. A kada su tereni namočeni počinju problemi, pojedini klubovi ne dozvoljavaju igranje utakmica jer teren čuvaju za seniorske momčadi. Obzirom da sam za odgodu ovog kola imao već nekoliko upita kako propozicije nalažu utakmicu ja ne mogu odgoditi na zahtjev samo jedne momčadi. Isto mogu učiniti tek onda, kada je druga momčad suglasna za odgodu. Zato molim voditelje da se prvo dogovore pa tek onda da me oba kontaktiraju i potvrde suglasnost. Napominjem da se odgođene utakmice moraju odigrati prije 8. kola t.j zadnjeg jesenskog kola jer u protivnom ću morati registrirati utakmicu. Također, molim voditelje da jedni drugima ne tumače propozicije onako kako njima odgovara. Da vode računa o tome da igrač, koji na utakmici dobije direktan crveni karton, sljedeću utakmicu nema pravo nastupa. Ako niste sigurni, kontaktirajte mene, tajnika ili najbolje stegovnog suca gospodina Krešimira BUCONJIĆA.

Vrijeme nam nije išlo na ruku pa su ostale neodigrane utakmice 6. kolo dvije i 7. kolo tri utakmice koje ćemo morati odigrati na proljeće, a pitanje je da li će se i 8. kolo moći odigrati. Ukoliko se vrijeme popravi bar će se u sljedećem tjednu nakon zadnjeg 8. kola prije novog računanja vremena moći odigrati bar po jedna utakmica ukoliko za to bude mogućnosti, ali što je tu je, na to ne možemo utjecati i zbog toga se i ne trebamo živcirati.

2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254):

Neodigrane utakmice:

6. kolo:

Rudeš	- Metalac	(22. 10.)
Silvija stil	- KKK Zagreb	(22. 10.)
Zanatlija	- Podsused 1981.	(termin nije određen)
Prečko OS Metali	- Špansko	(22. 10.)

Novi voditelj VNK Metalac (Zagreb) je gospodin Karlo ALEŠKOVIĆ (098 9833303)

Karakteristika 5-tog prvenstvenog kola svakako leži u činjenici na izuzetno puno postignutih zgoditaka bilo ih je kao nikada do sada čak 35, odnosno cijelih 7,0 golova prosječno po utakmici. Golova kao na tekućoj vrpici bilo je ukupno čak 13 golova samo na utakmici između momčadi VNK Horvati 1975. Mešić com vs VNK Rudeš. Ovu utakmicu treba posebno izdvojiti od ostalih jer tijekom postignutih golova u kojoj su dečki Rudeša u dijelu utakmice vodili s čak 2:6, da bi na kraju sve postignuto jednostavno prokockali i pobjedu prepustili svojim domaćinima gdje je konačni rezultat bio 7:6 za Horvate. Naprosto, nevjerojatno! Nešto slično događalo se na utakmici VNK KKK Zagreb vs VNK Metalac u kojoj je ukupan broj zgoditaka bio za jedan gol manje od utakmice u Horvatima bilo je postignuto ukupno 12 golova. Momčad Zagreba vrlo se lako s čak 9:3 obračunala s dečkima Metalca, očito je da još uvijek Metalac traži svoju igru za pobjedu. Ovom visokom pobjedom Zagrepčanci su znatno popravili pozitivnu gol razliku i sada s osvojenih 12 bodova čvrsto drže drugu poziciju na ljestvici. Vrapčanci su visoko s uvjerljivih 6:0 pobijedili odabranu vrstu momčadi OS Metali Prečko, pa su ovom pobjedom bez premca čvrsto zaposjeli prvu poziciju na ljestvici tj. s maksimalnih 15 bodova, pa tako dečki Vrapča nemaju izguljene niti neriješene utakmice u ovih pet odigranih prvenstvenih kola sve same pobjede iliti 100 %-tni učinak. VNK Španskom nije uspjelo doma učiniti nešto više u srazu s VNK Zanatljama konačni rezultat bio je 0:2 za Zanatlje. I konačno u Podsusedu istoimena momčad Podsuseda odigrala je tijesno 1:1 s VNK Silvijom stilom. Suđenje na svim utakmicama je bilo na zavidnoj razini. Jedino na utakmici VNK KKK Zagreb vs. VNK Metalac sudac zbog oštih startova pokazao žuti karton igraču Zagreba S. Krajaču te igraču Ž. Franiću iz VNK Metalca. Sljedeće 6. kolo igra se već na sam državni praznik 8. listopada, tako zbog iznesenog mnogi igrači kolektivno odnosno pojedinačno odlaze na različita putovanja, pa su u vezi s time i odgođene mnoge utakmice:

1. VNK Rudeš vs VNK Metalac, utakmica će se odigrati prema dogovoru u četvrtak 22. listopada.
2. VNK Silvija stil vs VNK KKK Zagreb, utakmica će se odigrati prema dogovoru u četvrtak 15. listopada.
3. VNK Zanatlja vs VNK Podsused 1981., utakmica će se odigrati prema

dogovoru u četvrtak 15. listopada.

4. VNK OS Metali Prečko vs VNK Špansko, utakmica će se odigrati prema dogovoru u četvrtak 15. listopada.

5. Već ranije zbog posjeta Gradu Vukovaru igrači VNK Vrapče 1978. dogovorili s VNK Rudeš da se 7. kolo predviđeno za odigrati 12. listopada odgađa za 15. listopada 2015. Stoga, gospodo voditelji klubova, smatrajte ove termine konačnim upravo iz razloga jer prema propozicijama natjecanja ne odigrane utakmice ne mogu se prenijeti na slijedeći takmičarski dio za proljeće 2016. Gospodo veterani, do slijedećeg izvješća nakon odigravanja 7. prvenstvenog kola upućujem vam športski pozdrav!

Odgođena utakmica odigrana po izuzetno lošem kišnom vremenu u kojem se bolje snašla domaća momčad i pobijedila s 6:2. Odigravanjem ove utakmice kompletirano je 7. kolo u našoj ligi. Već u slijedećem 8. kolu t.j. u posljednjem jesenskom dijelu 2015. 47. nogometne sezone u našoj ligi najavljena unaprijed odgoda igranja prvenstvene utakmice, a sve zbog totalno raskvašenog i kišom natopljenog igrališta i to u Horvatima :

1. Horvati 1975. Mešić com vs Podsused 1981.

2. Još uvijek se ne zna mogućnost odigravanja utakmica na igralištu u Podsusedu navodno je cijelo igralište pod vodom, a na ovom igralištu trebaju se odigrati dvije utakmice zaostala utakmica 6. kola Zanalija vs Podsused 1981. te utakmica 8. kola Zanalija vs Metalac. Nakon odigravanja 8. kola znat ćemo pravo stanje o svim neodigranim utakmicama jesenskog dijela prvenstva u sezoni jesen 2015. Slijedi izvješće nakon 8. kola. Športski pozdrav!

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054):

Neodigrane utakmice:

6. kolo:

Sesvetski Kraljevec 2	- Kašina PRS-ICT	(termin nije određen)
Studentski grad Zagići	- INAS	(termin nije određen)
Maksimir	- Naftaš Ivanić	(termin nije određen)
Usora	- Dubrava Selekte 2	(termin nije određen)
Dobrodol	- Retkovec	(26. 10.)

U petom kolu jesenskog dijela prvenstva postignuta su u prosjeku 4,5 gola po utakmici što nije loš prosjek. Vrijeme je bilo idealno za igru, a po najavama u nastavku prvenstva vremenski će se uvjeti promijeniti i to na gore. Što se tiče šestog kola, koje je uvršteno da se igra 8. listopada, do pisanja ovog izvještaja stigle su mi četiri odgode utakmica. Retkovec i Dobrodol odigrat će svoju utakmicu 26. 10. u ponedjeljak u 16 sati, Studentski Grad Zagići i INAS dogovorili su se za srijedu 14. 10., Maksimir i Ivanić Grad igrat će dan kasnije 15. 10., dok Sesvetski Kraljevec 2 i Kašina do pisanja ovog izvještaja nisu poslali termin odigravanja svoje utakmice. Tako sada izgleda da će u šestom kolu biti odigrana samo jedna utakmica i to ona između Usore i Dubrave Selekte 2.

Zanimljivost prošlog kola je u tome što ga uopće nije bilo, to jest odgođeno je u cijelosti. Razlog tome je vjerojatno državni praznik i došlo je do raspršenosti članova. U sedmom kolu imamo tri pobjede domaćina, od kojih je visoka pobjeda Dubrave zanimljiva i po tome što je jedan igrač i to Robert Čibarić, sam postigao sedam golova. Inas je za tri gola bio bolji od Maksimira, dok je Kašina bila bolja od

Studentskog za jedan gol. Remizirali su Retkovec i Kraljevec, isto to se dogodilo u slučaju Naftaša i Usore. Napomenuo bih da će Sesvetski Kraljevec 2 i Studentski Grad 2 svoju utakmicu zadnjeg kola, umjesto u ponedjeljak, odigrati dan kasnije, to jest, 20. listopada 2015. s početkom u 16:15 h. Ovom prilikom apeliram na voditelje da se dogovore oko termina zaostalih utakmica. Trenutno su vremenski uvjeti teški za održavanje utakmica, ali se nadamo da će doći do poboljšanja i da ćemo ovaj dio prvenstva privesti kraju.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484):

Neodigrane utakmice:

6. kolo:

Čehi	- Brezovica	(22. 10.)
Mladost Buzin	- Hrvatski Leskovac	(termin nije određen)
Optimist	- Nur	(22. 10.)

7. kolo:

Omladinac (OS)	- Mladost Buzin	(termin nije određen)
Obrež	- Stari prijatelji - Unibind	(termin nije određen)
Brezovica	- Mladost (DD)	(termin nije određen)

Prošlo kolo odigrana je samo jedna utakmica, poradi lošeg vremena, a ovo kolo dvije. NUR je doma očekivano došao do bodova, uz trostrukog strijelca Pličanić Tarika. Tako da je povećao svoju bodovnu prednost s time da ostali nisu igrali. LESKOVAC je doma po očekivanju, valjda, došao do bodova nad vrlo dobrim OPTIMISTIMA. Teren je bio vrlo težak za igru i za veterane gotovo nemoguć. No, voditelji su se dogovorili da se igra da imamo što manje odgođenih utakmica. Po vrlo teškom terenu gledali smo jednu dobru utakmicu s puno tempa, klizećih startova, dosta prekršaja, puno dobrih akcija oba takmaca, jednim crvenim kartonom, te je na kraju bila i gledljiva tekma, kako kažu domaći kibici. Domaćini su povelili već u 4. minuti, a gosti koji su prvo poluvrijeme po igri dominirali, uspjeli su izjednačiti rezultat, a da nisu povelili "kriv" je golman domaćina i lovkica vode koja je zaustavila loptu koja je išla u prazan gol. U drugom poluvremenu domaćin je preuzeo inicijativu i bio bolji takmac, a gosti su se orijentirali na kontre, obzirom na tanku klupu. Povelili su golom Olujića, koji se majstorski snašao na malom prostoru. Gosti su pokušavali doći do boda, ali se opet ukazao domaći golman. I onda dolazi do isključenja gostujućeg igrača. Naime, nakon starta domaćih u svom kaznenom prostoru nad opasnim Žabom, za sve je bio penal, osim za suca utakmice. Mislimo, a poslije utakmice, smo se i složili, da je sudac krivo procijenio situaciju, nakon koje je igrač izgubio živce (vrlo često je bio na zemlji tijekom utakmice), te je neprimjereno reagirao (opsovao mater), nakon toga i isključen. Naravno da je sudac ispravno postupio, ali teško je bilo ostati pribran nakon nedosuđenog penala, vrlo teško. Da se razumijemo, imali su gosti šanse koje su morali zabiti, ali domaća pobjeda se ne dovodi u pitanje jer su imali par vrlo izglednih prilika tijekom drugog dijela utakmice. Goste boli nedosuđeni penal, a još više i činjenica da ga treba platiti, a Udruga živi isključivo od članarine igrača, naravno onih koji mogu platiti. Inače moram reći da je sudac Osvaldić vrlo dobro odsudio utakmicu i držao sve konce u rukama, u nervoznoj utakmici gdje su pojedini igrači više pričali nego igrali. Pa čestitke sucu na prikazanom, a greške su sastavni dio igre, pa tako i sudačke. Što se tiče neodigranih utakmica, obzirom kakovo nas vrijeme očekuje, nećemo moći odigrati do 19. ni jednu tekmu. Stoga

kao povjerenik lige, apeliram na voditelje momčadi da budemo u kontaktu, jer ako nas vrijeme posluži možemo i trebamo odigrati bar jedno kolo poslije 19. 10.

2. liga skupina D (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Škvadra 2012. - Ivanjska Šimići (termin nije određen)
Zapruđe - Ravnice (termin nije određen)

6. kolo:

Slavonac - Ivanjska Šimići (22. 10.)
NKV ZG 2003. - Radio Taxi Zagreb (termin nije određen)

7. kolo:

Ivanjska Šimići - **ZET** (termin nije određen)

Utakmica Elektra - Zelengaj se registrira 0:3 za Zelengaj bb jer ekipa Elektre nije došla na utakmicu. Elektra je tražila odgodu na što Zelengaj nije pristao, došli su na teren domaćina gdje nije bilo nikoga od domaćina.

Molio bih voditelje Zapruđa i Ravnica te NKV ZG 2003. i Radio Taxi Zagreb, ukoliko su u mogućnosti, da dogovore odigravanje neodigranih utakmica za četvrtak, 22. 10. 2015. godine. Ako se dogovore molim da me obavijeste na vrijeme. U sljedećem posljednjem kolu ovog dijela prvenstva slobodno je Zapruđe. Športski pozdrav.

Odluke stegovnog suca od 13. listopada 2015. godine:

1) Neodigrana utakmica VNK Stari prijatelji - Unibind (Zagreb) – VNK Omladinac (Odranski Strmec) (*igralište NK Polet, Zagreb, Sveta Klara, 2. liga skupina C, 6. kolo, 8. listopada 2015. godine*) temeljem Odluke **Povjerenika 2. liga skupina C**, registrira se rezultatom **3 – 0** u korist VNK Mladost Buzin (Zagreb) (Disciplinski pravilnik HNS, članak 72), a **VNK Omladinac (Odranski Strmec)** se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u sezoni 2015 / 2016.

Žalba na odluku upućuje se **Povjerenstvu za natjecanje** u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 Kn (petsto kuna) naknade.

2) Neodigrana utakmica VNK Elektra (Zagreb) – VNK Zelengaj (Zagreb) (*igralište NK Šparta Elektra, Zagreb, Pongračevo, 2. liga skupina D, 6. kolo, 8. listopada 2015. godine*) temeljem Odluke **Povjerenika 2. liga skupina D**, registrira se rezultatom **0 – 3** u korist VNK Zelengaj (Zagreb) (Disciplinski pravilnik HNS, članak 72), a **VNK Elektra (Zagreb)** se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u sezoni 2015 / 2016.

Žalba na odluku upućuje se **Povjerenstvu za natjecanje** u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 Kn (petsto kuna) naknade.

3) Neodigrana utakmica VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb) – VNK Botinec (Zagreb) (*igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Klaka, Premier liga, 7. kolo, 12. listopada 2015. godine*) temeljem Odluke **Povjerenika Premier liga**, registrira se rezultatom **3 – 0** u korist VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb) (Disciplinski pravilnik HNS, članak 72), a **VNK Botinec (Zagreb)** se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u sezoni 2015 / 2016.

Žalba na odluku upućuje se **Povjerenstvu za natjecanje** u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 Kn (petsto kuna) naknade.

4) Igrač VNK Odra (Zagreb), **Miroslav CERJAK (Š.I. 6844)**, isključen na utakmici VNK Radnik Sesvete (Zagreb) – VNK Odra (Zagreb) (*igralište NK Sesvete, Sesvete, 1. liga skupina B, 4. kolo, 28. rujna 2015. godine*), radi vrijeđanja suca utakmice riječima: "Ti si glup!", kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 53).

Kazna i suspenzija teku od 29. rujna 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

5) Igrač VNK DNK Zagreb (Zagreb), **Reinaldo RAŠIĆ (Š.I. 6851)**, isključen na utakmici VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara) – VNK DNK Zagreb (Zagreb) (*igralište NK Hrvatski dragovoljac, Zagreb, Siget, 1. liga skupina A, 5. kolo, 5. listopada 2015. godine*), radi psovanja sutkinje utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 53).

Kazna i suspenzija teku od 6. listopada 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

6) Igrač VNK DNK Zagreb (Zagreb), **Antun RAKOVIĆ (Š.I. 6004)**, isključen na utakmici VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara) – VNK DNK Zagreb (Zagreb) (*igralište NK*

Hrvatski dragovoljac, Zagreb, Siget, 1. liga skupina A, 5. kolo, 5. listopada 2015. godine), radi pokušaja udaranja suparničkog igrača s poda, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 57).

Kazna i suspenzija teku od 6. listopada 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

7) Igrač VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara), **Krešimir KRALJEVIĆ (Š.I. 6256)**, isključen na utakmici VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara) – VNK DNK Zagreb (Zagreb) (*igralište NK Hrvatski dragovoljac, Zagreb, Siget, 1. liga skupina A, 5. kolo, 5. listopada 2015. godine*), radi udaranja suparničkog igrača nogom u stražnjicu, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 57).

Kazna i suspenzija teku od 6. listopada 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 200,00 Kn (dvjesto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

8) Igrač VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara), **Marko TOMLJENIĆ (Š.I. 6562)**, isključen na utakmici VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara) – VNK DNK Zagreb (Zagreb) (*igralište NK Hrvatski dragovoljac, Zagreb, Siget, 1. liga skupina A, 5. kolo, 5. listopada 2015. godine*), radi odguravanja suparničkog igrača otvorenim dlanom, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmici (Disciplinski pravilnik HNS, članak 57).

Kazna i suspenzija teku od 6. listopada 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 200,00 Kn (dvjesto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

9) Igrač VNK Optimist (Zagreb), **Željko PAVUKOVIĆ (Š.I. 7083)**, isključen na utakmici VNK Hrvatski Leskovac (Hrvatski Leskovac) – VNK Optimist (Zagreb) (*igralište NK Hrvatski Leskovac, Hrvatski Leskovac, 2. liga skupina C, 7. kolo, 12. listopada 2015. godine*), radi psovanja suca utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 300,00 Kn (tristo kuna) (Disciplinski pravilnik HNS, članak 57).

Kazna i suspenzija teku od 13. listopada 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

Stegovni sudac:

Krešimir BUCONJIĆ

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016

Premier liga

7. kolo, ponedjeljak, 12. listopada 2015. godine; 16:15 h

1	Sesvetski Kraljevec 1	SLOBODNI			
2	Jarun	Autoklub Siget			Odgodeno
3	Dubrava Tim Kabel	Botinec	3	0	BB, Članak 56
4	Rudeš C.I.O.S.	Dinamo (OO)	0	2	Tomislav SITAR, Damir Altonijo JURAS
5	Trešnjevka	Cro Docs	1	1	Vedran PERIĆ // Dražen BOBAN
6	Lokomotiva	HAŠK 1903.	1	1	Kruno STUNJA // Dubravko DELIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primjeno pogodaka	Razlika pogodaka	Brođovi
1	Jarun	6	5	0	1	30	6	24	15
2	Autoklub Siget	5	5	0	0	24	4	20	15
3	Lokomotiva	6	4	1	1	18	11	7	13
4	Dubrava Tim Kabel	6	3	1	2	12	14	-2	10
5	Dinamo (OO)	5	3	0	2	13	10	3	9
6	Sesvetski Kraljevec 1	6	3	0	3	11	15	-4	9
7	Cro Docs	7	2	2	3	11	9	2	8
8	Rudeš C.I.O.S.	6	2	1	3	15	11	4	7
9	Trešnjevka	5	0	2	3	3	14	-11	2
10	Botinec (-1)	6	1	0	5	5	30	-25	2
11	HAŠK 1903.	6	0	1	5	7	25	-18	1

LISTA STRIJELACA

9 - Damir KRALJEVIĆ (Jarun); 7 - Stjepan ČELINA (Jarun); 5 - Velibor VUJIĆ (Autoklub Siget),

Hrvoje HABUŠ (Dinamo (OO)), Grgur JOLIĆ (Jarun), Darko JOZINOVIĆ (Rudeš C.I.O.S.)

SUSPENDIRANI

Antun MARJANOVIĆ (200 Kn) (Trešnjevka) - neplaćena kazna

8. kolo, ponedjeljak, 19. listopada 2015. godine; 16:15 h

1	SLOBODNI	HAŠK 1903.	
2	Cro Docs	Lokomotiva	
3	Dinamo (OO)	Trešnjevka	Meštrica
4	Botinec	Rudeš C.I.O.S.	
5	Autoklub Siget	Dubrava Tim Kabel	20:15 h
6	Sesvetski Kraljevec 1	Jarun	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016					
1. liga skupina A					
7. kolo, ponedjeljak, 12. listopada 2015. godine; 16:15 h					
1	Sava (Gredice)	SLOBODNI			
2	Dinamo Turić	Kustošija			Odgođeno
3	Gajnice	Blato			Odgođeno
4	Polet (Sveta Klara)	Trnje	2	2	Silvio FOČIĆ, Igor VORIH // Hrvoje STRUNJAK, Mario RAŠIĆ
5	Autocesta Ri - Zg	DDR Croatia 90./91.			Odgođeno
6	Stupnik Sport Mag	DNK Zagreb			Odgođeno

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bođovi
1	Polet (SK)	5	4	1	0	15	6	9	13
2	Trnje	6	4	1	1	21	13	8	13
3	Dinamo Turić	6	4	0	2	17	13	4	12
4	Blato	5	3	1	1	15	10	5	10
5	Kustošija	4	3	0	1	11	8	3	9
6	Gajnice	6	2	1	3	8	12	-4	7
7	Stupnik Sport Mag	5	2	0	3	11	9	2	6
8	Sava (Gredice)	5	2	0	3	4	10	-6	6
9	DDR Croatia 90./91.	5	1	2	2	6	8	-2	5
10	DNK Zagreb	5	0	0	5	2	10	-8	0
11	Autocesta Ri - Zg	4	0	0	4	7	18	-11	0

LISTA STRIJELACA

12 - Mario RAŠIĆ (Trnje); 7 - Ivan MILAS (Dinamo Turić), Silvio FOČIĆ (Polet (SK)); 6 - Robert HERTL (Kustošija); 5 - Zoran KOS (Dinamo Turić); 4 - Zvonimir CRNOGORAC (DDR Croatia 90./91.), Dražen BOBINEC (Stupnik Sport Mag)

SUSPENDIRANI

Krešimir KRALJEVIĆ, Marko TOMLJENIĆ (Polet (SK)), Antun RAKOVIĆ, Reinaldo RAŠIĆ

(DNK Zagreb) - crveni karton; Ivica GOLUBIĆ (100 Kn) (Gajnice) - neplaćena kazna

8. kolo, ponedjeljak, 19. listopada 2015. godine; 16:15 h

1	SLOBODNI	DNK Zagreb	
2	DDR Croatia 90./91.	Stupnik Sport Mag	
3	Trnje	Autocesta Ri - Zg	
4	Blato	Polet (Sveta Klara)	
5	Kustošija	Gajnice	
6	Sava (Gredice)	Dinamo Turić	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016

1. liga skupina B

7. kolo, ponedjeljak, 12. listopada 2015. godine; 16:15 h

1	Odra	SLOBODNI			
2	Ivanja Reka Posavina	Studentski grad 1	5	2	Bariša GRLIĆ (2), Ilija GRLIĆ, Zlatko IVANČIĆ, Dario LUJIĆ // Nikola POPOVIĆ, Miroslav VUKOBRA TOVIĆ
3	Prigorje (Markuševec)	Trnava			Odgođeno
4	Concordia	Radnik Sesvete			Odgođeno
5	RIZ 1978.	Mala Mlaka			Odgođeno
6	Trocal	Prigorje (Žerjavinec)	2	1	Jura JANDRIĆ, Pavao KRALJ // Tomislav KRALJ

LJESTVICA

pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prigorje (Žerjavinec)	6	4	0	2	17	5	12	12
2	Trnava	4	3	1	0	13	3	10	10
3	Radnik Sesvete	5	3	1	1	16	8	8	10
4	RIZ 1978.	4	2	2	0	11	5	6	8
5	Trocal	6	2	2	2	10	14	-4	8
6	Mala Mlaka	6	2	1	3	13	10	3	7
7	Odra	5	2	1	2	5	7	-2	7
8	Concordia	5	2	1	2	5	7	-2	7
9	Ivanja Reka Posavina	6	2	1	3	11	16	-5	7
10	Prigorje (Markuševec)	6	2	0	4	15	18	-3	6
11	Studentski grad 1	5	0	0	5	4	27	-23	0

LISTA STRIJELACA

9 - Silvio SIMUNJAK (Prigorje (M)); 6 - Ivo CIKO (Prigorje (Ž), Pavao KRALJ (Trocal); 5 - Mato

PETROVIĆ (Radnik Sesvete), Mladen ŽIVKOVIĆ (RIZ 1978.), Darko PERIĆ (Trnava)

SUSPENDIRANI

Miroslav CERJAK (Odra) - crveni karton (4. kolo)

8. kolo, ponedjeljak, 19. listopada 2015. godine; 16:15 h

1	SLOBODNI	Prigorje (Žerjavinec)	
2	Mala Mlaka	Trocal	
3	Radnik Sesvete	RIZ 1978.	
4	Trnava	Concordia	
5	Studentski grad 1	Prigorje (Markuševec)	
6	Odra	Ivanja Reka Posavina	22. 10. u 16:15 h

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016**2. liga skupina A**

7. kolo, ponedjeljak, 12. listopada 2015. godine; 16:15 h

1	Vrapče 1978.	Rudeš	6	2	Danijel FRKETIĆ (3), Tomislav BEBER (2), Darko ŠKRBO // Matija GAŠPARIĆ, Darijo ANUŠIĆ
2	Špansko	Horvati Mešić com	1	1	Krešimir CABRAJEC // Zdravko KANCELJAK
3	Podsused 1981.	Prečko OS Metali	1	3	Ivan KLJUČE // Božidar KOVAČ, Ladislav GERENČER, Željko KUČKO
4	KKK Zagreb	Zanatlija	1	2	Dejan SUČEVIĆ // Robert GRUNWALD, Gordan LEPEJ
5	Metalac	Silvija stil	2	0	Vjekoslav LANDEKA, Tomislav ŠPEHAR

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Vrapče 1978.	7	6	1	0	39	13	26	19
2	Prečko OS Metali	6	4	1	1	13	9	4	13
3	KKK Zagreb	6	4	0	2	20	12	8	12
4	Horvati Mešić com	7	2	3	2	21	19	2	9
5	Zanatlija	6	3	0	3	8	11	-3	9
6	Podsused 1981.	6	2	1	3	13	13	0	7
7	Rudeš	6	2	1	3	20	21	-1	7
8	Silvija stil	6	1	2	3	5	13	-8	5
9	Špansko	6	1	1	4	3	12	-9	4
10	Metalac	6	1	0	5	9	28	-19	3

LISTA STRIJELACA

16 - Tomislav BEBER (Vrapče 1978.); 14 - Zdravko KANCELJAK (Horvati Mešić com); 7 - Dejan SUČEVIĆ (KKK Zagreb), Marin KALCINA (Rudeš); 6 - Luka ŠIMIĆ (Podsused 1981.), Danijel FRKETIĆ (Vrapče 1978.); 5 - Darijo ANUŠIĆ (Rudeš)

SUSPENDIRANI

Matija KULIĆ (300 Kn) (Silvija stil) - neplaćena kazna

8. kolo, ponedjeljak, 19. listopada 2015. godine; 16:15 h

1	Rudeš	Silvija stil	
2	Zanatlija	Metalac	
3	Prečko OS Metali	KKK Zagreb	
4	Horvati Mešić com	Podsused 1981.	
5	Vrapče 1978.	Špansko	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016					
2. liga skupina B					
7. kolo, ponedjeljak, 12. listopada 2015. godine; 16:15 h					
1	Retkovec	Sesvetski Kraljevec 2	2	2	Krunoslav PATAČIĆ, Vice BILIĆ-CENTIĆ // Damir GAŠPARAC (2)
2	Dubrava Selekt 2	Dobrodol	8	1	Robert ČIBARIĆ (7), Davor UDOVČEVIĆ // Zlatko SANDELIĆ
3	Naftaš Ivanić	Usora	3	3	Stipo ŠIMUNOVIĆ (3) // Zoran TADIĆ (2), Josip BANOŽA
4	INAS	Maksimir	3	0	Krunoslav GAZDIĆ (2), Saša TINTOR
5	Kašina PRS-ICT	Studentski grad Zagići	1	0	Nikola PETIR

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bođovi
1	Kašina PRS-ICT	6	4	2	0	17	3	14	14
2	Retkovec	6	4	2	0	19	8	11	14
3	Naftaš Ivanić	6	3	2	1	18	12	6	11
4	Dubrava Selekt 2	6	3	1	2	21	11	10	10
5	Usora	6	2	3	1	12	12	0	9
6	INAS	6	2	1	3	12	11	1	7
7	Studentski grad Zagići	6	2	0	4	11	13	-2	6
8	Sesvetski Kraljevec 2	6	1	3	2	15	19	-4	6
9	Dobrodol	6	1	1	4	12	32	-20	4
10	Maksimir	6	0	1	5	6	22	-16	1

LISTA STRIJELACA

11 - Robert ČIBARIĆ (Dubrava Selekt 2); 8 - Krunoslav GAZDIĆ (INAS); 7 - Stipo ŠIMUNOVIĆ (Naftaš Ivanić); 6 - Damir GAŠPARAC (Sesvetski Kraljevec 2); 5 - Josip PETRIĆ (Dobrodol), Tomislav MANDIR (Studentski grad Zagići), Darinko MANDIĆ (Usora)

SUSPENDIRANI

Usora (500,00 Kn) - novčana kazna

8. kolo, ponedjeljak, 19. listopada 2015. godine; 16:15 h

1	Sesvetski Kraljevec 2	Studentski grad Zagići	20. listopada
2	Maksimir	Kašina PRS-ICT	20. listopada
3	Usora	INAS	
4	Dobrodol	Naftaš Ivanić	20. listopada
5	Retkovec	Dubrava Selekt 2	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016					
2. liga skupina C					
7. kolo, ponedjeljak, 12. listopada 2015. godine; 16:15 h					
1	Nur	Čehi	6	2	Tarik PLIČANIĆ (3), Edin HUKANOVIĆ, Aziz ALILI, Esmir KAPETANOVIĆ // Jusuf TALIĆ, Dejan KATALINIĆ
2	Hrvatski Leskovac	Optimist	2	1	Robert BOŽIĆ, Ivica OLUJIC // Željko PAVUKOVIĆ
3	Omladinac (OS)	Mladost Buzin			Odgođeno
4	Obrež	Stari prijatelji - Unibind			Odgođeno
5	Brezovica	Mladost (DD)			Odgođeno

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Nur	6	5	1	0	21	9	12	16
2	Hrvatski Leskovac	6	4	1	1	29	11	18	13
3	Mladost Buzin	5	3	2	0	15	3	12	11
4	Obrež	6	3	2	1	23	12	11	11
5	Mladost (DD)	6	3	1	2	13	16	-3	10
6	Brezovica	5	2	0	3	12	15	-3	6
7	Stari prijatelji - Unibind	6	2	0	4	12	18	-6	6
8	Optimist	5	1	1	3	8	10	-2	4
9	Čehi (-1)	5	1	0	4	9	16	-7	2
10	Omladinac (-1)	5	0	0	5	4	36	-32	-1

LISTA STRIJELACA

8 - Edin HUKANOVIĆ (Nur); 7 - Mirko BRLETIĆ, Robert BOŽIĆ (Hrvatski Leskovac); 6 - Nenad ZAGOREC (Obrež); 5 - Tarik PLIČANIĆ (Nur), Davor HROŠĆ (Obrež); 4 - Ivica FERKO (Mladost (DD)), Željko PAVUKOVIĆ (Optimist)

SUSPENDIRANI

Željko PAVUKOVIĆ (Optimist) - neplaćena kazna

8. kolo, ponedjeljak, 19. listopada 2015. godine; 16:15 h

1	Čehi	Mladost (DD)	Odgođeno
2	Stari prijatelji - Unibind	Brezovica	
3	Mladost Buzin	Obrež	Odgođeno
4	Optimist	Omladinac (OS)	
5	Nur	Hrvatski Leskovac	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016

2. liga skupina D

7. kolo, ponedjeljak, 12. listopada 2015. godine; 16:15 h

1	Radio Taxi Zagreb	SLOBODNI			
2	Zelengaj	NKV ZG 2003.	3	1	Danijel MAĐERČIĆ, Leke BUQAJ, Milutin VELIČKOVIĆ // Marko DOGANČIĆ
3	Ravnice	Elektra	6	0	Nenad POPOVIĆ (2), Tomislav DOŠEN, Matija DŽEPINA-BAJIĆ, Ivan BADROV, Edo GRBA
4	Ivanjska Šimići	ZET			Odgođeno
5	Hrašće	Slavonac	5	1	Tomislav BAKRAN (4), Dražen BARIŠIĆ // Davor PRNJAK
6	Škvadra 2012.	Zaprude	0	6	Dragan BOJADŽIJA (2), Hrvoje ŽUPANČIĆ (2), Dejan BRODARIĆ, Krešimir Ivan ŽUKINA

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Zelengaj	7	5	2	0	17	7	10	17
2	Zaprude	6	5	0	1	23	6	17	15
3	Ravnice	6	4	1	1	29	10	19	13
4	ZET	5	4	0	1	18	13	5	12
5	Hrašće	6	3	2	1	19	12	7	11
6	Slavonac	6	3	0	3	16	18	-2	9
7	Radio Taxi Zagreb	5	1	1	3	11	14	-3	4
8	Elektra (-1)	6	1	1	4	9	21	-12	3
9	Škvadra 2012.	5	0	1	4	4	24	-20	1
10	Ivanjska Šimići	3	0	0	3	4	10	-6	0
11	NKV ZG 2003.	5	0	0	5	4	19	-15	0

LISTA STRIJELACA

14 - Tomislav BAKRAN (Hrašće); 9 - Matija DŽEPINA-BAJIĆ (Ravnice); 7 - Edo GRBA (Ravnice), Davor PRNJAK (Slavonac), Denis VRŠEK (ZET); 6 - Davor MATIJEVIĆ (Elektra), Nenad POPOVIĆ (Ravnice); 5 - Davor PAVLOVIĆ (Zaprude); 4 - Danijel MAĐERČIĆ (Zelengaj)

SUSPENDIRANI

8. kolo, ponedjeljak, 19. listopada 2015. godine; 16:15 h

1	SLOBODNI	Zaprude	
2	Slavonac	Škvadra 2012.	
3	ZET	Hrašće	
4	Elektra	Ivanjska Šimići	
5	NKV ZG 2003.	Ravnice	20. listopada
6	Radio Taxi Zagreb	Zelengaj	Odgođeno

